



 Організація «Відкрий Україну»

 Київ

Державна інноваційна компанія «З-Крайні в Україні»

 Організація «Відкрий Україну»

 вул. Солов'яківська, 10

 м. Київ

 тел. +38 098 174 3803

 e-mail: vidkryvay@ukrainian.gov.ua

 сайт: vidkryvay.com.ua

М. Киш

19.12.2018 № 19-1220-1801

Відкритий лист до департаменту освіти і науки обласних, (районних) державних адміністрацій щодо надгосподарення партерстава та всесторонньої підтримки Всеукраїнського освітнього проекту «Відкрий Україну»

Пановні панове!

Благодійна організація «БФ З-Крайні в Україні» висловлює повагу до Вас та Вашої діяльності та звертається з пропозицією налагодження взаємодійного партнерства в рамках освітнього проекту «Відкрий Україну».

З нашого боку:

- ми виконаємо вашу область у наш календар подій та долучасмо до освітнього дискусійного ретонального бізнес, освітнього середовища та громадськості,
- ми пропонуємо вам активну участь в наших освітніх та культурних ініціативах – допомога у розробці стратегій, консультування регіональних культурних та освітніх центрів, тощо;
- підтримку ваших ініціатив по роботі із громадськістю, реформуванню освіти та створенню умов для розвитку сучасного молодого покоління як в школах так і в позашкольній середовищі в рамках нашого проекту;
- інформаційне освітлення на нашому сайті та сторінках в соц. мережах;
- ми сприяємо формуванню експертного середовища навколо освітніх ініціатив не тільки нашого проекту, але й інших партнерських організацій.

З вашого боку просимо вас долучитися до наступних етапів проекту:

- надати приміщення для проведення піфінансу, де в різних місцях можуть знаходитися до 1000 людей, одне велике приміщення на 350-500 осіб та декілька невеликих на 40-60 людей, для розміщення експо зони. Це можуть бути приміщення університету, палацу дітей та юнацтва, палацу культури, філармонії, концертні зали з технічним оснащенням та можливість підключення інтернету;
- фінансова підтримка піфінансового етапу проекту, який буде відбуватися у всіх регіонах одночасно 8 червня 2019 року. Піфінанс буде відбуватися у форматі Фестивалю освітніх інованцій*, який виліває понад 1000 учасників в кожному місті. Місце проведення – місто обласного значення. Просимо підтримки для команди піфінансування під час проведення регіонального піфінансу (передбачено приїзд 20 команд в обласне місто) за наступними статтями витрат (пріорітет харчування учасників в кількості 220 осіб з міст, селищ вашої області);
- інформаційна підтримка в рамках регіону;
- формування пріоритетного фонду/заочувальних призів для команд-піфінансистів. Наагоджена співпраця сприятиме вихованню соціально-активної молоді до різних регіонах України та вирішенню низки суспільно важливих проблем, зокрема:

- згуртованість регіональних молодіжних громад;

Державна інноваційна компанія «З-Крайні в Україні»

 Організація «Відкрий Україну»

 вул. Солов'яківська, 10

 м. Київ

 тел. +38 098 174 3803

 e-mail: vidkryvay@ukrainian.gov.ua

 сайт: vidkryvay.com.ua

- просування проектної культури серед молодого покоління різних регіонів України;
- посилення солідарності, толерантності та взаєморозуміння серед регіональних молодіжних громад, тощо.

Освітній проект «Відкрий Україну» <http://www.vidkryvay.com.ua> – це Наймасштабніший проект для школярів, що сприяє розвитку нової генерації соціально-активної, культурно збагаченої, ініціативної та високорозвиненої молоді! Проект, який доводить суспільству, що молоді є рушійною силою змін, яка може і хоче змінювати нашу країну на краще. Для цього їм просто необхідно навпаки з вами підтримка. Відкрий Україну, вже склонила понад 200 українських міст та розширила можливість самореалізації для 130000 українських підлітків. Проте, новий цикл проекту 2018/2019 рр. характеризується ще більшою масштабністю – створені регіональні центри по всьому регіонах України, а на участь у проекті зареєстровані школярі з понад 3000 шкіл із різних куточків України. Розширена неформальна навчальна програма сприяє розвитку необхідних навичок сучасним підліткам. Розширений формат сприятиме у здійсненні цілеспрямованій соціальній та культурній молодіжній діяльності в регіоні. Всі проекти, які підлітки здійснюють у командному форматі (команда складається з 10 осіб із школярів 7-11 класів та менторів/вчителів), направлені на покращення суспільно важливих питань: громади, міста, району, регіону, в яких мешкають команди.

***Фестиваль освітніх інованцій** – це одноденний захід, запланований на червень 2019 року одночасно у всіх обласних центрах України. До обласних міст будуть запрошені команди-учасники у кількості 20 команд з кожного регіону для презентації проектів культурного та соціального напрямків.

Формат регіонального піфінансу передбачений за наступними блоками:

1. **Конкурс проектів** – презентація проектів піфінансистів перед конкурсним журі, до складу якого входять бізнесмени, діячі культури та освіти, для визначення однієї команди-переможця регіону, що братимуть участь у фіналі проекту у м. Києві.
2. **Панельні дискусії та круглі столи** – запрошена група експертів для обговорення актуальних питань в освіті. В кожному регіоні передбачено обговорення одного актуального питання.
3. **Виставкова зона (дирмажок проектів/спартанів)** – презентація проектів команд-учасників «Відкрий Україну» та презентація інших молодіжних проектів та ініціатив освітніх інституцій міста перед широким загалом гостей та місцевим бізнесом.

Просимо Вас розглянути пропозицію та за результатами її розгляду, повідомити Ваше рішення на електронну пошту vidkryvay@ukrainian.gov.ua або за номером телефону +38 066 174 38 03; +38 098 287 50 56

Дякуємо Вам за увагу і сподіваємося на вашу підтримку та подальшу плідну співпрацю

З повагою,

Голова правління

Артем Сапиркін



СТРАЖИТІВНА ОСВІТІ І НАУКИ
 Черкаська обласна адміністрація

2018/12/19



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E – mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Департаменти(управління)
освіти і науки обласних,
Київської міської державних
адміністрацій

Інститути післядипломної
педагогічної освіти

Міністерство освіти і науки України повідомляє, що Благодійний фонд «З країни в Україну» з вересня 2018 року розпочав новий етап освітнього проекту «Відкривай Україну».

Проект орієнтований на створення умов для особистісного розвитку старшокласників, формування в них умінь критично і системно мислити, приймати рішення, розв'язувати проблеми, співпрацювати з ровесниками з метою реалізації суспільно корисних ідей.

Проект розрахований на учнів 7-11 класів закладів загальної середньої освіти.

Просимо сприяти у проведенні освітнього проекту та залученні учнівської молоді до участі у ньому.

Для отримання більш детальної інформації просимо звертатися до керівника проекту Романенко Ірини.

Контактна інформація:

тел. +38066 174 38 03, +38 097 352 18 71,

сайт проекту: <http://www.vidkruvai.com.ua/>,

адреса для листування: vidkryvai.ukrainu@gmail.com

Заступник Міністра

Павло Хобзей

